Higgs-Boson




Allgemeines

. Higgs-Feld verlel
. Spin 0 (Eigendre
. Ungeladen

Nt Tellchen Masse

nimpuls)

. Masse ca. 125 GeV

. Hinwels auf Higgs-Feld

. Lebensdauer ca.

10-22s
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. WA without HIL]LJE

Masterclasses 2013 Search for H=WW—lvlv

. Expectation for mH=1
For Educational Use Only = Background, e.g. frgm tt or Z

»  Ieasurement; MINT-EC-23.11.2012
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ATL A S - Data %< SM(sys @ stat)

B ww [ WZ/Zz/Wy
\s=8TeV,| Ldt=5.8fc" [ [ SingleTop
*) B Z+jets [[] WHjets
H-WW —evuv/uvev + 0/1 jets ] H[125 GeV]
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. N Anzahl der gemessenen Ereignisse Iim
jeweiligen Bin

. B Anzahl der erwarteten Untergrund-Ereignisse
Im jewelligen Bin

. S Anzahl der moglichen Higgs-Kandidaten
(S=N-B) im jewelligen Bin

. Z Statistische Signifikanz (Z=S/sqrt(B)) im
jeweiligen Bin



